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HALLITUKSEN KOKOUS Esityslista 
 
Aika:  13.11.2007 klo 17.00 
Paikka: Eläinmuseo 
Läsnä:  

Jouni Aspi (pj.) 

Janne Karhu 

Antti Jokiranta 

Riikka Tirkkonen 

 

1. Kokouksen avaus 
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17.34. 

2. Kokouksen päätösvaltaisuus 
Kokous todettiin päätösvaltaiseksi.  

3. Esityslistan hyväksyminen 
Hyväksyttiin esityslista sellaisenaan. 

4. Loppuvuoden kiipeilyretket 
Todettiin, että seuran jääkiipeilyretki järjestetään Korouomaan 6-9.12.2007. Janne Karhu 
on varannut retkeä varten mökkimajoituksen koska Piippukota ei ollut saatavilla.  

5. Jäätorni 
Keskusteltiin jäätornityöryhmän esityksestä jäätornin sähköistämisestä tuulivoimalla 
(liitteenä). Todettiin, että jäätornin käyttöön saanti olisi järkevää, mutta että jäätornille ei 
ole varattu tämän vuoden budjetissa rahaa. Merikosken muurin kunnostukseen 
budjetoiduista rahoista on kuitenkin säästynyt n. 3000 euroa, ja retkiä on järjestetty 
budjetoitua vähemmän. Suunnitelman mukaan budjetti perustuu suurelta osalta 
hankintojen osittaiseen tai täydelliseen sponsoritukeen (Tuulivoima.com, Sonera), jonka 
lisäksi hankkeeseen on tarkoitus saada sponsorien suoranaista rahallista tukea. Visualway 
on jo luvannut sponsoroida hanketta 500 eurolla. Torni tulee käyttökunnossa tuottamaan 
seuralle jääkiipeilykurssien ja tutustumisien muodossa. Päätettiin valtuuttaa 
jäätornityöryhmä hankkimaan suunnitelman mukainen kalusto, ja ryhtyä jäätornin 
kunnostukseen. Lisäksi keskusteltiin mahdollisuudesta levyttää torni ainakin osittain. 
Tämä mahdollistaisi myös kesäisen kiipeilyn ja laskeutumiskeikat sekä helpottaisi 
talvista jäädyttämistä.  

6. Seuran kisat Lappi-Cupin osakilpailun yhteydessä  
Päätettiin, että maksetaan seuralaisten Lappi-Cupin osakilpailu Cavella 17.11. 
osallistuvien seuralaisten osallistumismaksut kuitteja vastaan. Koska kilpailu toimii 
myös seuran mestaruuskisana, niin osallistumismaksujen maksamisella tuetaan 
tapahtumaa. Maksut maksetaan osallistujille kuittia vastaan. 
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7. Pikkujoulu ja syyskokous 

Seuran pikkujoulut järjestetään la.1.12 klo.18 alkaen Yliopiston konetekniikan (T2) 
saunatiloissa. Samassa yhteydessä järjestetään myös seuran syyskokous. Riikka 
Tirkkonen ja Antti Jokiranta hankkivat pikkujoulun tarjoomukset 200 eurolla.  

8. Topokirjat 
Puheenjohtaja ilmoitti, että aikaisempien päätösten mukaisesti seuralle on hankittu jonkin 
verran topoja. Hankittuja ovat Suomen Kalliokiipeilyreitit 2003 sekä Kvaløyan (Ville) ja 
Kalymnoksen (Heidi) topot. Lofoottien topoa ei ollut vielä saatavilla. Topokirjat 
sijoitetaan nuorisotalolle ja sinne pyritään saamaan niille erillinen kaappi, johon kirjat 
laitetaan lukkojen taakse (aluksi sijoitetaan varustekaappiin). Puheenjohtaja hankkii 
lainavihon, johon kirjalaina kuitataan. Lisäksi lainaaja maksaa 5€ panttimaksun, jonka 
saa takaisin kirjan palautettuaan.. Laina-aika kirjoille on viikko. Kirjat ovat lainattavissa 
kiipeilyvuoroilla tiistaisin ja perjantaisin vuoron ohjaajalta.  

9. Kokouksen lopetus 
Puheenjohtaja lopetti kokouksen kello 17.54. 
 
 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi,  
 
__________________________   __________________________ 
Jouni Aspi  
OKS-91:n puheenjohtaja    Hallituksen jäsen 
 


